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Határtalanul a Felvidéken 

2025 áprilisában a Határtalanul program keretében a Szendrői Apáczai Csere János Általános 

Iskola 7. osztályos tanulói tanáraikkal egy csodálatos felvidéki kiránduláson vehettek részt. 

Megismerkedhettünk a trianoni békeszerződésben Magyarországtól elcsatolt Felvidék 

földrajzával, történelmével, irodalmával, kultúrájával, a csallóközi magyar lakosok helyzetével, 

életmódjával. Élő történelem, magyar irodalom, földrajz és biológia órákon keresztül látogattuk  

meg az emlékhelyeket. 

Első nap a losonci városnézés után látogattuk meg  Mikszáth Kálmán szülőházát, Szklabonyán, 

felelevenítve novelláit. Majd megcsodáltuk a kékkői  várat, ahol Balassi Bálint korába 

csöppenhettünk vissza. 

 

A második napot Dévény várának a megtekintésével kezdtük, ahol elszavaltuk Ady Endre Góg 

és Magóg fia vagyok én… című versét. A nap további részét a szlovák fővárosban, Pozsonyban 

töltöttük, ahol megtekintettük a város nevezetességeit, a Parlamentet a Pozsonyi vár épületét. 

             

 A várudvaron a Szent Erzsébet szobornál megismerkedtünk a legendával, majd megtekintettük 

a Szent Márton koronázó templomot, melynek tetején láttuk a koronázó korona mását. A   

Prímás Palotában tett látogatásunk után sétával zártuk pozsonyi napunkat. 
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A dunaszerdahelyi stadion előtt hallgattuk meg, énekeltük el a Nélküled című számot. 

                                      

Kirándulásunk harmadik napján a bősi vízlépcső izgalmas működését láttuk, ahol 

megfigyeltük, hogy működnek a zsilipek, melyek segítségével a hajók közlekednek. Izgalmas, 

vizes, szeles élményben volt részünk. A következő állomásunk a tallósi Eszterházy kastély volt, 

majd a gútai vízimalom történetével, érdekes működésével ismerkedtünk meg. 
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Utolsó napunkat a  lakszakállasi iskolában  kezdtük, ahol megismerkedtünk az iskola életével 

és a város történelmével is. A református lelkész bemutatta a templomot, a gyermekek 

felmehettek a harangtoronyba, ahol a harangot is megszólaltattuk. 

Kirándulásunk Komárom  híres épületeinek a felkeresésével végződött. Megcsodálhattuk az 

Öregvárat, az Európa parkot, majd Jókai szobornál helyeztük el az emlékezés koszorúját. A nap 

zárásaként a Klapka torony kishuszárjának indulóját hallgattuk meg. 

          

           

Valamennyien sok új élménnyel, ismerettel, baráti kapcsolatokkal gazdagodva tértünk haza. 


